



Герой -
это тот,
кто
творит
жизнь
вопреки
смерти,
кто
побеждает
смерть

Мы ждем Вас
с 10.00 – 13.30
по адресу: ул. Центральная, 49
тел. 41-6-15
выходной:
воскресенье, понедельник



ГЕРОИ РОДИНЫ МОЕЙ

Информационный буклет



О подвигах принято помнить всегда. И в мирное, и военное время находились люди, которые могли пренебречь своими интересами, а часто и своей жизнью во имя спасения других. Чтобы память о каждом из них оставалась в наших сердцах, а дети помнили своих героев поимённо, в календаре праздников существует особая дата – **День Героев Отечества**, который отмечается в нашей стране 9 декабря.

История праздника.



Дата 9 декабря для такого праздника была выбрана не случайно. Императрица Екатерина Великая именно в этот день в 1769 году учредила новый вид воинской

награды, определявший наивысшую степень заслуг – орден Святого Георгия Победоносца. Принято было различать четыре степени отличия ордена.



Обладателями орденов всех четырех степеней стали великие полководцы Михаил Барклай-де-Толли и Михаил Кутузов, первым же орденосцем была сама Екатерина Великая. Вплоть до революции 1917 года 26 ноября (по старому стилю) отмечали день Георгиевских кавалеров. Всего за этот период было вручено около 11 тысяч орденов.

После революции этот праздник был отменен, а 16 апреля 1934 года Центральный Исполнительный Комитет СССР учредил звание Героя Советского Союза за коллективные и личные достижения перед государством, совершение героических поступков.



Обладателями первых наград стали семеро лётчиков, работавших на мысе Челюскин: Анатолий Ляпидевский, Сигизмунд Леваневский, Василий Молоков, Николай Каманин, Михаил Водопьянов, Маврикий Слепнев, и Иван Доронин.

Всего с 1934 по 1991 годы было вручено 12776 наград, и наибольшее количество пришлось на время Великой Отечественной войны.



перед народом и государством при жизни или посмертно.

В наше время самое высокое звание Героя России обозначается присвоением Золотой звезды – награды, которую стали вручать с 20 марта 1992 года. Получить её могут те, кто отличился совершением героического подвига, за особые заслуги

Герои Цимлянского района.

Своими героями по праву гордятся жители Цимлянского района. Они чтут память знаменитых земляков, прославивших свою малую Родину: уроженца станицы Гугнинской, героя Отечественной войны 1812 года генерал-лейтенанта **Ивана Ефремовича Ефремова**; героя кавказских войн генерал-лейтенанта **Якова Петровича Бакланова** – также уроженца станицы Гугнинской; уроженца станицы Цимлянской генерал – майора **Ивана Ивановича Жирова** – участника сражений при Бородино.



Уроженцы Цимлянского района отважно воевали и на фронтах Великой отечественной войны. Это Александр Иванович Ирнин из станицы Маркинской, Алексей Ильич Любимов из станицы Терновской, Иван Савельевич Наборский из хутора Колотовка, Николай Григорьевич Кострюков из станицы Камышевской. Все они – Герои Советского Союза. Их бюсты установлены на Алее Героев войны и труда Цимлы.

Александр Иванович Ирнин



Алексей Ильич Любимов



Иван Савельевич Наборский



Николай Григорьевич Кострюков



Александр Максимович Макаров



Алексей Пудович Солод



На Алее Героев Цимлы установлен бюст дважды Герою Социалистического труда, Александру Максимовичу Макарову – руководителю самого крупного ракетостроительного комплекса в мире. Полному кавалеру ордена Славы Алексею Пудовичу Солоду, командиру взвода героев-панфиловцев Ивану Евстафьевичу Добробабину, полным кавалерам ордена Трудовой Славы – механизатору из станицы Кумшацкой Алексею Николаевичу Боброву и капитану-бригадиру рыбколхоза «15 лет Октября» Павлу Михайловичу Горягину. В этой плеяде героев есть и женщина-механизатор из станицы Новоцимлянской Нина Пантелеевна Захарова.

Иван Евстафьевич Добробабин



Нина Пантелеевна Захарова



Алексей Николаевич Бобров



Павел Михайлович Горягин

